

АНАЛІЗ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ

Брінь П.В. Дягілева Г.В.

Національний Технічний Інститут

«Харківський Політехнічний Інститут», м. Харків

В роботі розглянуті основні тенденції розвитку інноваційної діяльності України, виявлені причини важкого стану інноваційного потенціалу країни та надані рекомендації для виходу країни з кризового становища у розрізі інноваційного розвитку економіки.

Законом України «Про інноваційну діяльність» від 4 липня 2002 року № 40-IV поняття інноваційної діяльності визначається, як діяльність, що спрямована на використання і комерціалізацію результатів наукових досліджень і розробок і обумовлює випуск на ринок нових конкурентоздатних товарів і послуг.

Різновидами основних видів інноваційної діяльності можуть бути:

- підготовка та організація виробництва, що охоплює придбання виробничого обладнання та інструменту, змін у них, а також в процедурах, методах та стандартах виробництва та контролю якості, необхідних для створення нового технологічного процесу;

- передвиробничі розробки, що включають модифікації продукту та технологічного процесу, перепідготовку персоналу для застосування нових технологій та обладнання,

- маркетинг нових продуктів, що передбачає види діяльності, пов'язані з випуском нової продукції на ринок, включаючи попереду вивчення ринку, адаптацію продукту до різноманітних ринків, рекламну кампанію,

- придбання нематеріальної технології у формі патентів, ліцензій, розкриття ноу-хау, торгових марок, конструкцій, моделей і послуг технологічного змісту та ін.

У рекомендаціях парламентських слухань на тему «Стратегія інноваційного розвитку України на 2010-2020 роки в умовах глобалізаційних викликів» зазначається, що рушійною силою конкурентоспроможної держави є її ефективна змістовна інноваційна політика. А також робиться наголос, що саме держава сприяє її подальшому розвитку завдяки своєчасному ресурсному забезпеченню інноваційної системи країни. Все вищеперелічене можливе за умови вдосконалення науково-дослідної та інноваційної діяльності кожного окремого підприємства України та української економіки в цілому, і саме цьому буде присвячена дана робота.